



## ERRATA Nº 04 - EDITAL DE SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO EM CARÁTER TEMPORÁRIO – ACT Nº. 006/2024 – EDUCAÇÃO

A prefeitura Municipal torna público a errata no edital de seleção para contratação em caráter temporário nº 006/2024 – Educação.

Justifica-se a necessidade da presente errata para a correção do quadro de pontuação do presente edital.

Onde se lê:

2.1 A classificação do processo seletivo será através da soma dos pontos atribuídos aos títulos, abaixo estabelecidos e apresentados pelo candidato no momento da inscrição:

### II – Quadro de Pontos

Pontos	Títulos
10	Tempo de Serviço na área específica de atuação, contagem até a data da inscrição: de 6 meses até 12 meses de 13 meses até 24 meses de 25 meses até 36 meses de 37 meses até 48 meses acima de 49 meses
15	
20	
25	
30	
02	Cursos de aperfeiçoamento <b>concluídos</b> até data de inscrição e específicos na área: até 50 horas de 51 horas até 100 horas de 101 horas até 150 horas de 151 horas até 200 horas acima de 200 horas
05	
10	
15	
20	





Município de

# Lebon Régis

Coração do Contestado



Passa-se a ler.

Pontos	Títulos
10 15 20 25 30	Tempo de Serviço na área específica de atuação, contagem até a data da inscrição: de 6 meses até 12 meses de 13 meses até 24 meses de 25 meses até 36 meses de 37 meses até 48 meses acima de 49 meses
02 05 10 15 20	Cursos de aperfeiçoamento <b>concluídos</b> até data de inscrição e específicos na área: até 50 horas de 51 horas até 100 horas de 101 horas até 150 horas de 151 horas até 200 horas acima de 200 horas
40	Especialização na área específica de atuação (Pós-Graduação, Mestrado, Doutorado) concluídos até a data da inscrição





Justifica-se a necessidade da presente errata para a correção do anexo IV – Cronograma.

Onde se lê:

Prazo	
28/06/2024 08:00 as 12:00 e 13:30 as 17:00	Inscrição
01/07/2024 08:00 as 12:00 e 13:30 as 17:00	Inscrição
02/07/2024 08:00 as 12:00 e 13:30 as 17:00	Inscrição
03/07/2024 08:00 as 12:00	Divulgação de inscrições Aptas
03/07/2024 13:00 as 17:00	Prazo para pedir recurso das inscrições
04/07/2024 08:00 as 12:00	Divulgação após recurso das inscrições aptas
04/07/2024 13:00 as 17:00	Resultado Preliminar
05/07/2024 08:00 as 12:00	Prazo para pedir recurso do Resultado Preliminar
05/07/2024 13:00 as 17:00	Divulgação após recurso do Resultado Final

Passa-se a ler.

Prazo	
28/06/2024 08:00 as 12:00 e 13:30 as 17:00	Inscrição
01/07/2024 08:00 as 12:00 e 13:30 as 17:00	Inscrição
02/07/2024 08:00 as 12:00 e 13:30 as 17:00	Inscrição
03/07/2024 08:00 as 12:00	Inscrição
03/07/2024 13:00 as 17:00	Divulgação de inscrições Aptas
04/07/2024 08:00 as 12:00	Prazo para pedir recurso das inscrições aptas
04/07/2024 13:00 as 17:00	Divulgação após recurso das inscrições aptas / Resultado Preliminar
05/07/2024 08:00 as 12:00	Prazo para pedir recurso do Resultado Preliminar
05/07/2024 13:00 as 17:00	Divulgação após recurso do Resultado Final





Município de

# Lebon Régis

Coração do Contestado



Justifica-se a necessidade da presente errata para a correção do quadro de vagas

Onde se lê:

10	CR	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL (1ª A 5ª) HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Licenciatura Plena em Pedagogia, com habilitação em Séries/Anos Iniciais do Ensino Fundamental; ou Normal Superior, com habilitação em Séries/Anos Iniciais do Ensino Fundamental. - Com base na Resolução CNE/CP nº 1, de 15 de maio de 2006: Licenciatura em Pedagogia.
11	CR	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL (1ª A 5ª) NÃO HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Cursando Licenciatura em Pedagogia.
12	CR	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL E/OU INCLUSIVA - HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Graduação em Educação Especial e/ou Inclusiva
13	CR	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL E/OU INCLUSIVA- NÃO HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Cursando Licenciatura em Educação Especial e/ou Inclusiva





Município de

# Lebon Régis

Coração do Contestado



Passa-se a ler.

10	CR	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL (1ª A 5ª) HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Licenciatura Plena em Pedagogia, com habilitação em Séries/Anos Iniciais do Ensino Fundamental; ou Normal Superior, com habilitação em Séries/Anos Iniciais do Ensino Fundamental. - Com base na Resolução CNE/CP nº 1, de 15 de maio de 2006: Licenciatura em Pedagogia e /ou Magistério.
11	CR	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL (1ª A 5ª) NÃO HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Cursando Licenciatura em Pedagogia e /ou Magistério.
12	CR	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL E/OU INCLUSIVA - HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Graduação em Educação Especial e/ou Inclusiva /Magistério com educação especial.
13	CR	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL E/OU INCLUSIVA- NÃO HABILITADO	20 horas	R\$ 2.290,29	Cursando Licenciatura em Educação Especial e/ou Inclusiva/Magistério com educação especial.





*Município de*

# Lebon Régis

*Coração do Contestado*



Lebon Régis, 02 de julho de 2024.

**DOUGLAS FERNANDO DE MELLO**  
Prefeito Municipal

